



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Устанавливается личность мужчины

В производстве следственного отдела по г. Карачаевск следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике находится материал доследственной проверки по факту обнаружения трупа неустановленного мужчины.

В ходе проверки установлено, что 17 марта 2018 года в 20 часов 30 минут на западной окраине поселка Эльбрусский, Карачаевского городского округа, Карачаево-Черкесской Республики, в русле горного ручья, расположенного при подъезде к урочищу «Штын» обнаружен труп неустановленного мужчины.

Приметы: рост 189 см, на вид 35-45 лет, волосы на голове каштановые с единичной проседью, брови дугообразные.

Особые приметы:

- на тыльной поверхности правой кисти, в проекции основной фаланги белесоватый подвижный рубец размером 2х0,2 см;
- на наружной поверхности левого плеча родимое пятно размером 0,5х0,5 см;
- на передней поверхности левого бедра родимое пятно 0,3х0,3 см.

Одежда:

- куртка кожаная, утепленная с мехом;
- рубашка байковая в сине-бело-красную клетку;
- джинсовая безрукавка;
- свитер трикотажный черно-красного цвета;
- джинсы с надписями на иностранном языке;

Лиц, располагающих сведениями о личности мужчины, просим обратиться в отдел



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области, находящийся по адресу: г. Астрахань, ул. Эспланадная, д. 32, тел.: 8(8512) 51-03-42).

22 Октября 2018 10:21

Адрес страницы: https://astr.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1271460